
















































Министерство образования 
Белгородской области 

ОГБУ 
«БЕЛГОРОДСКИЙ РЕГИОНАЛЬНЫЙ 

ЦЕНТР ПСИХОЛОГО-МЕДИКО- 
СОЦИАЛЬНОГО СОПРОВОЖДЕНИЯ» 

308033, г. Белгород, 
ул. Привольная, 1 
тел./факс 20-53-88

E-mail: psy-centr-31@mail.ru

Начальнику управления 
образования 

администрации Белгородского 
района 

Бозиной Н.А.

______________________№___________________

На № от У/ М. 7

О проведении стажировки

В рамках реализации мероприятий региональной стажировочной площадки 
(согласно приказу министерства образования Белгородской области 
от 14.03.2023 г. № 823 «О создании стажировочных площадок по вопросу 
сопровождения детей с РАС») структурное подразделение ОГБУ «БРЦ ПМСС» 
«Региональный ресурсный центр для детей с расстройствами аутистического спектра 
и другими ментальными нарушениями» (далее - РРЦ) информирует о проведении 
15 и 22 сентября 2023 года стажировки для педагогических работников 
муниципального общеобразовательного учреждения «Разуменская средняя 
общеобразовательная школа № 3 Белгородского района Белгородской области» 
(далее - МОУ «Разуменская СОШ №3»), сопровождающих детей с РАС по теме 
«Организация работы команды «ресурсного класса» по реализации федеральных 
адаптированных образовательных программ» (далее - Стажировка).

Стажировка проводится на базе муниципального общеобразовательного 
учреждения «Начальная школа п. Дубовое Белгородского района Белгородской 
области» (далее - МОУ «Начальная школа п. Дубовое») по адресу: п. Дубовое, 
ул. Лунная, д. 5 . Форма участия: очная.

Прошу довести полученную информацию до всех заинтересованных лиц 
и организовать участие в стажировке педагогических работников МОУ «Разуменская 
СОШ № 3» (в соответствии с заявкой).

Приложение: на 3 л. в 1 экз.

И.о. директора 
ОГБУ «БРЦ ПМСС» С.В. Пересадин

Нагель Оксана Петровна (4722)20-53-89

mailto:psy-centr-31@mail.ru
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Приложение

к письму ОГБУ «БРЦ ПМСС» 
от «//»j5^flz^^2O23 г. № ^3 /

Программа
стажировки для педагогов МОУ «Разуменская СОШ № 3», 

сопровождающих обучающихся с расстройствами аутистического спектра

Тема стажировки: «Организация работы команды «ресурсного класса» по 
реализации федеральных адаптированных образовательных программ».

Цель: повышение профессиональной компетентности педагогов «ресурсного 
класса» в реализации федеральных адаптированных образовательных программ.

Дата проведения: 15 и 22 сентября 2023 года
Время проведения: 13.00-16.00
Место проведения: МОУ «Начальная школа п. Дубовое», адрес: ул. Лунная 

д. 5, п. Дубовое, Белгородская обл., 308501.
Категория участников: педагогические работники МОУ «Разуменская 

СОШ № 3», сопровождающие обучающихся с РАС.
Организаторы семинара-практикума:
1. Структурное подразделение ОГБУ «БРЦ ПМСС» «Региональный ресурсный 

центр для детей с расстройствами аутистического спектра и другими ментальными 
нарушениями», региональный координатор.

2. Муниципальное общеобразовательное учреждение «Начальная школа 
п. Дубовое Белгородского района Белгородской области», региональная стажировочная 
площадка.

Координатор: Галущак Татьяна Вячеславлона, учитель-дефектолог «ресурсного 
класса» МОУ «Начальная школа п. Дубовое», куратор ресурсных классов (контактный 
тел. +79202038668).

Время Тема выступлений Выступающий 
(Ф.И.О., занимаемая должность, 

место работы)
12.30-
13.00

Регистрация участников Пашкова Анастасия Юрьевна, 
тьютор «ресурсного класса» 
МОУ «Начальная школа п. Дубовое»

15 сентября 2023 года.
Создание специальных образовательных условий для функционирования 
инклюзивной модели «ресурсная группа» в образовательной организации

13.00-
13.30

Школа как драйвер 
инклюзивного поселкового 
пространства (на материалах 
участия в региональном этапе 
Всероссийского конкурса 
«Лучшая инклюзивная школа 
России - 2023»)

Кладова Ольга Николаевна, 
директор МОУ «Начальная школа 
п. Дубовое»;

13.30-
14.00

Командная работа
специалистов по составлению

Михайлова Юлия Сергеевна,
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адаптированной 
образовательной программы 
для обучающихся с РАС

заместитель директора
МОУ «Начальная школа п. Дубовое»

14.00-
14.30

Программа коррекционно­
развивающей работы 
учителя-дефектолога 
«ресурсного класса»

Галущак Татьяна Вячеславовна, 
учитель-дефектолог «ресурсного класса» 
МОУ «Начальная школа
и. Дубовое», куратор ресурсных классов

14.30-
15.00

Деятельность педагога- 
психолога «ресурсного класса»: 
диагностическая
и коррекционно-развивающая 

работа

Севрюкова Екатерина Сергеевна, 
педагог-психолог «ресурсного класса» 
МОУ «Начальная школа п. Дубовое»

15.00-
15.30

Особенности организации 
работы учителя-логопеда 
в условиях образовательной 
модели «ресурсный класс»

Фролова Любовь Александровна, 
учитель-логопед «ресурсного класса» 
МОУ «Начальная школа п. Дубовое»

15.30-
15.50

Особенности ведения 
документации тьютором 
«ресурсного класса». Правила 
заполнения чек-листов 
и графиков динамики базовых 
навыков

Толстова Юлия Юрьевна, 
тьютор «ресурсного класса» 
МОУ «Начальная школа 
п. Дубовое»;
Безуглова Адиля Наильевна, 
тьютор «ресурсного класса» 
МОУ «Начальная школа 
п. Дубовое»

15.45-
16.00

Планирование индивидуальной 
траектории непрерывного 
повышения квалификации 
команд «ресурсных классов» 
и педагогических работников, 
сопровождающих 
обучающихся с РАС

Лебедева Светлана Викторовна, 
руководитель структурного 
подразделения ОГБУ «БРЦ ПМСС» 
«РРЦ для детей с РАС и другими 
ментальными нарушениями»;
Нагель Оксана Петровна, 
старший методист структурного 
подразделения ОГБУ «БРЦ ПМСС» 
«РРЦ для детей с РАС и другими 
ментальными нарушениями»

22 сентября 2023 года.
Применение методов с доказанной эффективностью в индивидуальной 
и фронтальной работе педагога с обучающимися с РАС

13.00-
13.30

Сотрудничество педагога 
и обучающегося с РАС 
на основе мотивации: этапы 
использования 
генерализированных условных 
подкреплений

Толстова Юлия Юрьевна, 
тьютор «ресурсного класса» 
МОУ «Начальная школа п. Дубовое»; 
Фролова Любовь Александровна, 
учитель-логопед «ресурсного класса» 
МОУ «Начальная школа п. Дубовое»

13.30-
14.00

Поведенческий договор 
как метод формирования 
желаемого поведения 
у обучающегося с РАС

Севрюкова Екатерина Сергеевна, 
педагог-психолог «ресурсного класса» 
МОУ «Начальная школа п. Дубовое»;
Пашкова Анастасия Юрьевна, 
тьютор «ресурсного класса» 
МОУ «Начальная школа
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п. Дубовое»

14.30-
15.00

Профессиональное 
использование подсказок 
тьютором обучающегося с РАС 
на индивидуальных 
и фронтальных занятиях

Сидоренко Ирина Васильевна, тьютор 
«ресурсного класса»
МОУ «Начальная школа п. Дубовое»;
Калюжная Ольга Евгеньевна,
тьютор «ресурсного класса» 
МОУ «Начальная школа 
п. Дубовое»

15.00-
15.45

Групповое занятие 
учителя-дефектолога 
по формированию 
математических представлений 
у обучающихся 
по варианту 8.3

Галущак Татьяна Вячеславовна, 
учитель-дефектолог «ресурсного класса» 
МОУ «Начальная школа
п. Дубовое», куратор ресурсных классов; 
Плохотник Татьяна Александровна, 
тьютор «ресурсного класса»
МОУ «Начальная школа п. Дубовое»

15.45-
16.00

Подведение итогов стажировки. 
Рефлексия

Севрюкова Екатерина Сергеевна, 
педагог-психолог «ресурсного класса» 
МОУ «Начальная школа п. Дубовое»


